

Consejo Monetario y SIECA se reúnen

Hoy a las cuatro de la tarde se reúnen aquí en San Salvador el Consejo Monetario Centroamericano y el Directorio del Banco Centroamericano de Integración (BCIE).

Ambos organismos sesionan para discutir asuntos normales de sus esferas de acción, y además, participar en este día en los actos del cincuentenario de fundación del Banco Central de Reserva de El Salvador.

Dada la vinculación de ambos organismos al proceso de la integración centro-

americana, particularmente en el campo financiero, la asistencia de sus máximos representantes a los actos de aniversario del BCR dará a éste una relevancia acorde con la importancia del acontecimiento, se dijo ayer en el BCR.

Los presidentes de Bancos Centrales de Centroamérica cuya visita se espera con el motivo indicado, son: Lic. Carlos Humberto Alpírez, Guatemala; Lic. Gonzalo Carias Pineda, Honduras; Sr. Luis Enrique Figueroa Aguilar, Nicaragua y

Lic. Marco Antonio López, de Costa Rica. El presidente y vicepresidente ejecutivos del BCIE son: Lic. Dante Gabriel Ramírez y Alfredo Benjamín Noyola, respectivamente, quienes asistirán junto con otros personeros de ese organismo. En esta misma fecha se hará entrega de los premios a los ganadores del "Certamen Cultural Conmemorativo", señores Stanley Avalos Miranda, primer lugar; Dr. Guillermo Hidalgo Quehi y Dr. José Leando Echeverría, segundo lugar.

Se cierra el acto con la conferencia magistral sobre el tema: "Pros y contras de las condicionalidades del Fondo Monetario Internacional en los créditos que otorga a los países en vías de desarrollo", a cargo del Dr. Carlos Masad, asesor especial y coordinador de proyectos financieros de la CEPAL.



AGRONOMO DEL AÑO. El ingeniero agrónomo Adalberto Díaz Pineda, fue elegido Agrónomo del Año. Aparece acompañado de la señorita Laura Patricia Ayala Navarrete, "Flor de los Ingenieros Agrónomos de El Salvador 1984", durante acto de la SIADES. El acto se efectuó ayer en el auditorium del Banco Hipotecario, con motivo del Día del Agrónomo.

Exportación de azúcar ampliarán

Capacidad de incrementar nuestra cuota de exportación de azúcar a los Estados Unidos en unas 50 mil toneladas cortas tiene INAZUCAR, declaró ayer el Presidente de dicha Institución, Ing. Raymundo Rodríguez.

Dio a conocer que la semana pasada estuvieron a visitarle los señores Lloyd S. Harbert y William R. Steigelmann, ambos norteamericanos, el primero Asistente del Agregado Agrícola de los Estados Unidos de América, con el fin de iniciar las negociaciones de incremento

de cuota de exportación de azúcar hacia los Estados Unidos en el presente año.

Explicó el Ing. Rodríguez, que actualmente cabe la posibilidad de incrementar nuestra cuota de exportación que actualmente es de 87 mil toneladas cortas. Sobre dicha cifra, dijo el Ing. Rodríguez, podemos aumentar unas 50 mil toneladas cortas de azúcar al mercado norteamericano. Recordó que nuestro país se ha beneficiado mucho en años anteriores por esas cuotas de exporta-

—Pasa a la página 59—



NUEVOS DIRECTORES. El Dr. Jorge Eduardo Tenorio, ministro de Relaciones Exteriores (segundo de la izquierda), presenta a la Lic. Gloria Ayala de Gavidia, como Directora General de Po-

lítica Exterior y al Lic. Sigfrido Valle Courtade (segundo de la derecha), como Director de Asuntos Económicos y Sociales. El Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Vicecanciller.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.



PRIMERA PIEDRA. El presidente del Banco Salvadoreño, don José Daniel Castellanos, acompañado de funcionarios y empleados de esa institución y del Fondo Social para la Vivienda, realiza acto simbólico de la colocación de la primera pie-

dra del Proyecto Habitacional de 77 casas. La obra se construirá en la Urbanización Jardines del Volcán a inmediaciones de Ciudad Merliot con financiamiento del BANSAL a firmas constructoras y del FSV para los empleados de dicho Banco.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

TRIBUNAL. El Br. José Luis Valencia, secretario del Tribunal de Servicio Civil, dice que ningún empleado público ha puesto en esa dependencia, su demanda por haber sido despedido o destituido.

Ninguna demanda Tribunal Civil

Ninguna demanda de despido o destitución ha sido presentada al Tribunal de Servicio Civil, informó a LA PRENSA GRAFICA, el Br. José Luis Valencia, secretario general.

Agregó que se han oído fuertes rumores acerca de

—Pasa a la página 61—

Homenaje a empresarios caídos por la violencia

Homenaje póstumo a comerciantes e industriales fallecidos a raíz de la violencia, tributaron ayer representantes de la iniciativa privada en el Parque Libertad.

El simbólico acto, dijeron voceros de la Cámara de Comercio, Asociación Salvadoreña de Industrias, Federación de la Se-

queña Empresa, Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, Empresarios Juveniles y demás entidades gremiales vinculadas con la actividad productiva del país, se realizaba con motivo de haberse establecido el dieciocho de Junio, como el "Día del Empresario Salvadoreño".

—Pasa a la página 29—

Existe desinformación en cuanto precios café

Fuentes del INCAFE manifestaron que las opiniones adversas a la institución, que muchas veces llegan a las ofensas personales, obedecen generalmente a malas intenciones surgidas de intereses supuestamente perjudicados por la política interna cafe-

talera o al desconocimiento de muchos productores de la administración de aquel Instituto, en relación con los verdaderos intereses de la generalidad.

Los rumores y opiniones sobre que los precios del café deteriorados tienen

—Pasa a la página 59—

Pide libre militancia política Dra. Castillo

Los ciudadanos deben ser libres de militar en partidos políticos, y no deben reprimirse en cada cambio de Gobierno. Así lo manifestó ayer la Dra. María Julia Castillo Rodas, Presidenta de la Asamblea Legislativa.

Lo anterior lo dijo cuando se le preguntó sobre de-

nuncias de despidos en instituciones del Gobierno Central. "Está bien que se cambien a los Ministros y Subsecretarios pero no a aquellos empleados que han hecho carrera en la administración pública, pues eso es irrespetar la tranquilidad de la familia sal-

—Pasa a la página 50—

INDICE

Nacionales.....	2 y 3
Internacionales.....	4 y 5
Editoriales.....	6 y 7
Sociales.....	8-34
Cartas a María.....	18
Hermano Pablo.....	30
Agrícola.....	40-43
Horóscopo.....	47
Platillos.....	48
Deportes.....	64-68
Cómicos.....	70-72
Clasificados.....	73-80
Cines.....	81-87
Indicador.....	87

Hará traslados y no remociones Cancillería

No habrá remociones pero sí, traslados de embajadores, dijo ayer el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, ministro de Relaciones Exteriores.

Manifestó además, que estos traslados obedecen a la política que dicta el Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la República, según la evaluación de los países que sean más

importantes para mantener relaciones, por lo que serían traslados estratégicos. Dentro del esquema que se trata de desarrollar, dijo el canciller, no cabe la política de destitución de cargos y por el contrario, se les trata de mantener en la medida de las posibilidades.

Con respecto a ciertas —Pasa a la página 61—